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  :را درنظر بگیرید face.jpgتصویر موجود در تصویر  400 -1

  .را بخوانید I1،...I400ابتدا تصاویر  -الف

  .تبدیل کنید L1،...،L400سپس آنھا را بھ بردارھای  -2

بھ دست آید و  Lmeanابتدا میانگین بردارھای فوق را حساب کنید تا بردار  :را بھ صورت زیر محاسبھ کنید،  Rکواریانس، -ماتریس واریانس -3
  کنیدرا بھ صورت زیر محاسبھ  Rپس ماتریس س. بھ دست آیند 1،...،400کم کنید تا بردارھای  Lmeanسپس ھر بردار را از بردار 
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ସ଴଴

∑߶௜߶௜ ′                                   or                        R= ଵ
ସ଴଴

AA'       s.t.       A=[1,...,400] 

  کوواریانس چھ متغیرھایی است؟-ماتریس واریانسبرآورد  Rماتریس  :سوال

*eسپس با تقسیم بر نرم آنھا، .  e1،...،ek ،را بھ دست آورید Rبردارھای ویژه متناظر با مقادیر ویژه بزرگ ماتریس  -4
1،...،e*

k  را بھ دست
  . )چھره ھای ویژه( این بردارھای ویژه مھم نرمال شده را بھ تصویر تبدیل کنید و آنھا را نمایش دھید. آورید

  .تشکیل پایھ می دھد بھ چھ معنا است I1،...I400این مطلب کھ در نظر گرفتن تمام چھره ھای ویژه برای تصاویر  :سوال

حال این . تبدیل کنید سپس آن را بھ بردار مرکزی شده . بنامید I5را درنظر بگیرید و آن را  face.jpgپنجمین تصویر از سطر اول تصویر  -5
  .را بھ صورت زیر بازیابی کنید I5و سپس تصویر ) را بیابید wضرایب (بردار ویژه نرمال شده مھم، تصویر کنید  بردار را بر فضای 

߶ହ෢ = ∑ ௜௞ݓ
௜ୀଵ ݁௜∗       s.t.      ݓ௜ = ݁௜∗ᇱ߶ହ        then    ߶෠ହ     ->   ܮ෠ହ     ->   ܫመହ      

ً تصویر پنجم بھ دست خواھد آمد؟(چند باشد تا تقریب خوبی از تصویر پنجم بھ دست آید؟  k :سوال   )چھ موقع دقیقا

  بردار ویژه مھم از بین این تعداد چھ مزیتی دارد؟ kاست؟ انتخاب  چندویژه  ھایتعداد بردار :سوال

وجود دارد؟  برای این منظور  face.pngصویر موجود در ت 400آیا این تصویر در بانک اطلاعات . را بخوانید newface.pngتصویر   -6
  :زیر را دنبال کنید درون

  .ردار ویژه مھم نرمال شده، بھ دست آوریدب kتصویر را با استفاده از 400ک از مربوط بھ ھری wابتدا ضرایب  6-1

برای این منظور . (بردار ویژه مھم نرمال شده، بھ دست آورید kرا نیز با استفاده از newface.pngمربوط بھ تصویر  wسپس ضرایب   6-2
  .)تبدیل کنیدقبلی  Lmeanابتدا تصویر را بھ بردار و سپس بھ بردار مرکزی شده با استفاده از بردار 

  .تصویر را محاسبھ کنید 400ضرایب بردارھای ضرایب تصویر موردنظر از ھر یک از بردار حال فاصلھ اقلیدسی   6-3

  . در نظر بگیرید و تصویر مرتبط با آن را نمایش دھید اکمترین فاصلھ اقلیدسی ر 6-4

و ھر اطلاعات دیگری کھ مربوط بھ  باشد، فرد مورد نظر شناسایی شده است newface.pngاگر تصویر نمایش داده شده مشابھ با تصویر  6-5
تصویر  400تصویر را بھ بانک اطلاعت قبلی شامل این ینصورت می توان در غیر ا. وی باشد و قبلا ذخیره شده باشد را می توان نمایش داد

  . اضافھ کنید

  .موفق باشید
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